

## Почетные работники ОАО «Ураласбест»



**В акционерном обществе «Ураласбест» существует давняя традиция - накануне профессионального праздника лучшим из лучших присваивается звание «Почетный работник ОАО «Ураласбест». В этом году такой чести удостоены 11 человек.**

### Дважды Почетный

Электромонтер сигнализации, централизации, блокировки, мастер службы пути цеха горного электрифицированного железнодорожного транспорта, руководитель службы пути, начальник цеха по ремонту и обслуживанию железнодорожных путей в карьере и на горных отвалах - таков послужной список Владимира СУМАНЕЕВА.

Под его началом построена перевалочная база на станции Майская, перегон Радуга-Западная протяженностью два километра, железнодорожный тупик на отвале № 2 станции Восточная и другие объекты.

Цех, возглавляемый Владимиром Алексеевичем, неоднократно становился победителем в трудовом соревновании. А сам руководитель является Почетным строителем России.



### Создавал колонну «Северная»

Игорь КАРМАНОВ пришел в комбинат «Ураласбест» в 1980 году с дипломом Волгоградского политехнического института, где он получил специальность инженера-механика.

Сейчас Игорь Петрович - инженер-технолог первой категории колонны «Северная» автотранспортного предприятия. Умение анализировать факты и делать правильные выводы - вот основные черты его характера.

И.П. Карманов стремится внедрить новое в производство: при его участии оборудован бокс ремонта, освоена современная компьютерная техника, отлажена работа программного обеспечения по вводу информации и обработке путевых листов водителей БелАЗов с последующим получением отчетной и справочной информации. Да и созданная колонна «Северная» - его детище.



### Профсоюзник со стажем



Около сорока лет связана с асбестовой промышленностью аккумуляторщик цеха готовой продукции асбестообогатительной фабрики Татьяна ЛАГУТИНА. И все это время она трудится в одном цехе.

Татьяна Александровна благодаря грамотному подходу к делу не допускает простоев погрузчиков, тем самым способствует хорошей работе коллектива цеха по погрузке асбеста потребителям.

Татьяна Александровна - коммуникабельный и справедливый человек. Не случайно уже 27 лет является председателем цехового комитета профсоюза, с 1999 года входит в фабричный профком. За активную общественную деятельность награждена Почетной грамотой Федерации профсоюзов Свердловской области, а за многолетний труд - Почетной грамотой министерства строительства и архитектуры Свердловской области.

### Экскаваторный «доктор»

Электрослесарь по ремонту оборудования центрального горного цеха механизированной добычи рудоуправления Сергей МАХНЕВ знает экскаваторы, как свои пять пальцев.

С интересом занимается он ремонтом и обслуживанием электрооборудования экскаваторов, их переключательных пунктов и передвижных трансформаторных подстанций. Постоянно поддерживает электрооборудование в рабочем состоянии, несмотря на его изношенность.

Сергей Валентинович передает свой опыт молодежи, является инструктором производственного обучения. Активен в общественных делах - член профкома рудоуправления, с 2000 года - бессменный председатель участковой избирательной комиссии.



### За «баранкой» - всю жизнь

Лишь четыре года практики потребовалось Валерию КУВАКИНУ, чтобы получить наивысшую квалификацию водителя автомобиля. А всего Валерий Валентинович связан с профессией 44 года.

Свой опыт и знания В.В. Кувакин передает молодежи. Он и сыну Александру привил любовь к автотранспортной технике. Александр Валерьевич трудится водителем в колонне №2 автотранспортного предприятия, где и его отец, и продолжает семейную династию.

За хорошую работу Валерий Кувакин неоднократно поощрялся благодарностями и денежными премиями.



**Почетные работники ОАО «Ураласбест»**

**1925**  
лет  
**УРАЛАСБЕСТ**

**Каков машинист - такова и бригада**

Александр ФЕТИЦЕВ – первоклассный машинист тягового агрегата службы подвижного состава УГЖДТ. Постоянное стремление повысить свой профессиональный уровень позволило ему получить первый класс квалификации.

Знание устройства тягового агрегата, быстрое определение и устранение неполадок локомотива вагонов вывели Александра Михайловича в число опытных машинистов-наставников. Его показатели по вывозке горной массы за последние годы являются одними из лучших.

Бригада тягового агрегата № 41, в которой трудится А.М.Фетицев, также числится в передовиках.

**По системе экологического менеджмента**

Заслуженным авторитетом пользуется в коллективе отдела технического контроля управления асбестообогатительной фабрики его руководитель Тамара ЖУЛЕВА.

Она стояла у истоков внедрения систем менеджмента качества на асбофабрике. Первый полный аудит по ИСО прошел в 1996 году, и Тамара Ивановна справилась с этой задачей блестяще. С 2000 года Т.И. Жулева работает по системе экологическиесколько ресертификационных системе менеджмента качества и экологического менеджмента по ИСО 9001 и ИСО 14001.

Тамара Ивановна – требовательный начальник, умелый руководитель, сплотивший хороший коллектив, где есть взаимопонимание, поддержка и выручка.

**От слесаря до энергетика**

Свою трудовую биографию энергетик дробильно-сортировочного комплекса №1 асбестообогатительной фабрики Аркадий АКСЕНТЬЕВ начал зелектрослесарем ремонтно-электромеханического цеха после окончания профтехучилища №48. Было это в далеком 1976 году.

Стремление к знаниям побудило Аркадия Александровича поступить в Асбестовский горный техникум, который он успешно закончил по специальности «горная электромеханика».

И сейчас А.А. Аксентьев в постоянном поиске новинок – изучает достижения в отечественной и зарубежной науке, чтобы применить их на практике. Он внес 30 рационализаторских предложений, направленных на автоматизацию и механизацию производственных процессов, обеспечение надежности оборудования, улучшение качества ремонта и экономию материальных ресурсов.

**Геолог – заслуженный**

Более сорока лет отдала любимому делу главный геолог рудоуправления Ольга ПОПОВА.

Работу знает до тонкостей, ведь начинала карьеру с бурильщика скважин, прошла все производственные ступени. Ольга Васильевна активно участвует в изучении новых направлений добывочных и разведочных работ в связи с изменившимися горно-геологическими условиями.

Совместно с ОАО «НИИпроектасбест» О.В.Попова участвовала в разработке различных программ, направленных на расчет качества руды, повышение точности расчета прогнозных показателей. За свой труд Ольга Васильевна удостоена звания «Заслуженный геолог Российской Федерации».

**В трудовой - одна запись**

В «Ураласбесте» люди с одной записью в трудовой книжке – не редкость. Среди них – мастер группы контроля и подготовки рекламных образцов Центральной лаборатории по контролю производства Любовь ШЕЛИХОВА.

После средней школы выпускница пришла в Центральную лабораторию. Минуло с тех пор 45 лет. За эти годы Любовь Павловна стала профессионалом в своем деле.

Организаторские способности помогают Л.П. Шелиховой успешно справляться с обязанностями председателя профсоюзной организации лаборатории. Об этом свидетельствуют грамоты ЦК профсоюза отрасли, обкома профсоюза строителей Свердловской области и другие награды.

**Его кредо – социальные гарантии**

Заместителю генерального директора ОАО «Ураласбест» по персоналу и социальному развитию Валерию ЮСТУСУ близки чаяния трудящихся. Ибо и сам он начал свою карьеру с электромонтера сигнализации, централизации, блокировки.

Многие годы он был тесно связан с решением социальных вопросов комбината, занимаясь профсоюзной деятельностью в Центральном рудоуправлении, а затем и во всем акционерном обществе как председатель профсоюзного комитета «Ураласбеста».

В 2008 году Валерий Викторович назначен на ответственную должность заместителя генерального директора. Он целенаправленно занимается улучшением условий труда, оплатой труда, оздоровлением и организацией отдыха людей, развитием корпоративной культуры.

Среди множества поощрений, которыми отмечен В.В.Юстус, есть одно, самое главное: ему присвоено звание «Почетный строитель России».